

爱周刊

一份有温度的情感读本

2013/11/6

星期三 总第 214 期

名誉主编:文嵐
主编:戎华 责编:戎华 美编:沈明 组版:黄伟

现代快报 现代快网 (www.xdkb.net)联合出品

从贵州回来了。其间各种美景美食,各种感动,所有行程细节,主办方都安排得贴心周到。

但我总会从一个集体活动中跳脱,拉开距离观望。活动有五十多家全国各地广播电台一百多位主持人参加,犹如一场盛大的派对,煞是热闹,没抵达贵州前,微信群、QQ群里已经热闹非凡,如果我二十多岁,一定会激动憧憬,甚至期待异乡的邂逅,但到了现在的年纪,心静了,人懒了,这阵子我对自己念的是“收”字诀和“慢”字诀,可以向周边经过的人们微笑致意,却不要求自己豁出所有的精力和热情投入其中。

小学时候,父母不在身边,尤其敏感于某些强权人物的侵犯,她可以调动身边女生都不和你玩,直到你臣服于她,和她一气与她一色,把最好看的包书皮的纸进贡给她,和她一起鄙视冷落她想对立的人。从小,我就知道这其中的水深火热。也诧异于有些人为何能与她和谐共处,是如何做到的?

大家、我们、他们,都是莫名并且有压力的词,但一不小心,自己也会成为其中一员。记得高中时,班上有个女生,坐第一排,不漂亮,但娇嗲,每堂化学课结束后,她都施施然挪去讲台边向帅气的化学老师请教,巧笑倩兮美目盼兮,在讲台一侧和老师纠缠很久,让人生恨,她学习成绩也好,更让人妒,女生都集体不理她,她就只好和男生说话。我当时暗自揣度,她这每一天都是怎么度过的?但她依然我行我素。我现在方知“自我强大”一词。

“微笑”“放低”“赞美”“找到小团体”“馈赠”常常是人们在一个人群中最初生存下来的方式,前几天有个女孩找到我,说在任何人群中,总是被莫名孤立,以至于一直在跳槽,现在甚至想做全职太太了。

弗洛姆说过,夫妻俩的相处,往往以资质较低的那个水准进行。那,要在一起愉快相处,得要削减掉多少的自己啊!

想起萨特的话:“一回回我孤零零地在这一片快乐和正常的人声中。所有这些人把他们的时间花在相互解释和庆幸他们的意见相同上。我的天,他们多么看重所有人意见相同这件事啊。”

名誉主编

文嵐

FM997金陵之声
《今晚我是你的DJ》节目主持人
新浪微博ID: DJ文嵐

本期封面女郎:苏畅 身高:176cm
年龄:23岁 星座:双鱼座

封女郎报名通道

只要你相信自己的美,就有机会登上每周三爱周刊封面。
关注新浪微博@现代快报爱周刊、
QQ报名54436952。



L2 任何事业都不值得牺牲爱情

有的人牺牲爱情
去获取一份事业
以为曲线可以救情
失去了情感体温的分享
所有的成功只不过是一场狂欢
散场后的寂寞
只有留在那里的人才能体会
放弃情感的成功
是对生命的一种糟蹋
——都市放牛本周情爱语录



L3 愿得一人心,从此不相亲

L4 婚姻里没有女王

L6 硬汉不死,只是凋零